



快旅慢游·突破



泰山盐海神汤国际会议中心。(资料片)



天颐湖旅游度假区。(资料片)

形成大旅游项目 定位高消费群体

采访中记者了解到,其实岱岳区以前也有一些旅游项目,比如已经建立很多年的天庭乐园、化马湾龙湾地质公园、齐长城等,但这些旅游项目基本上处于初级阶段,设备不完善,吸引力不强,根本无法促进岱岳区旅游的发展。为了能让岱岳区旅游有突飞猛进的发展,三年之前,岱岳区就开始着手打造新的旅游项目。当得知高铁要经过泰安,并且站点设在岱岳区时,大家都很高兴。因为高铁的开通,无疑能使这些大的旅游项目快速建立和发展起来。

岱岳区旅游局局长告诉记者,今年4月份,他们特地到武广高铁沿线调查学习了11天。经过对武广高铁的考察发现,其实高铁对旅游景区来说是把“双刃剑”,因为它缩短了时间,这样游客来得快,走得也快,在一定程度上不容易留住人。但对岱岳区来说,高铁的开通绝对是好处大于弊端。“张局长毫不掩饰内心的兴奋。泰山国际会馆、泰山温泉、太阳部落等三大旅游项目,都是集休闲娱乐以及养生度假于一体,在旅游业中属于层次较高的项目,旨在面向高端的消费群体。“高铁开通之后,正好能给我们带来高端客户,增加商务、公务接待量。”张局长说,因为能乘坐高铁的基本都是消费档次比较高的群体,而这正与这些大旅游项目当初的市场定位相吻合。

(本报记者 王颜)

泰山观光,岱岳休闲

岱岳区加速大项目建设

本报记者 王颜

高铁马上就要通车了,作为高铁所在的岱岳区,也抓住有利时机,一系列的大旅游项目也随着高铁的开通陆续开业或者加快建设。除此之外,乡村旅游、民俗旅游也将依托高铁如火如荼地发展。岱岳区旅游局负责人表示,高铁通车后,岱岳区将努力形成“泰山观光、岱岳休闲”的大泰山旅游格局,推动全区旅游业实现新的突破。

风景区记者看到,综合服务楼、汤屋汤院主体建筑已经完成。现场施工人员告诉记者,温泉城的国际会议接待中心也正在装修,力争10月初试营业。

采访中,岱岳区旅游局工作人员介绍,为了迎接高铁的到来,岱岳区加快了大项目建设的进度。比如,太阳部落项目已完成时空隧道、山洪暴发、汶口古村、太阳湖、金乌剧场等单体项目建设,其他单位项目正在加快建设,泰山盐海神汤国际会议中心天宇生态园现已试营业。天宇水上乐园游乐设施正在加快安装,天宇银座佳悦酒店正在进行内部装修,预计7月中旬

旬试运营。泰山温泉城国际会议接待中心、综合服务楼、汤屋汤院主体建设完成,计划9月份开业运营。天下第一宴—世界奇石博物馆、滩清湾欢乐农庄正在加快建设。

除此之外,高铁的通车,也让一些新项目的谈判开展顺利。采访中记者了解到,泰安庞大夫汽车文化广场项目、荣宝斋文化产业园项目已正式签约。泰山传奇剧场项目规划已上市规划局审批,正在设计施工图纸。泰安市金陡山民俗生态园项目已签约,前期建设资金700万元已到位,正在进行开工前各项准备工作。

中国大陆唯一的居海之南临山之北的滨海度假圣地

烟台南山·东海旅游度假区

阳光 沙滩 海浪 松林 海鲜 高尔夫...

这里是您逃离喧嚣、享受惬意的最佳选择

南山、蓬莱、长岛世外风情三日游 7月8日隆重首发
加“量”不加价,还是498!

泰安地区咨询电话: 18660860535 18605455355-0538-6806877
泰安各大旅行社均可报名

咨询电话: 0535 - 8615090 网址: www.nanshanlvyou.com 地址: 山东省烟台市龙口南山旅游景区

玩水就去千岛湖

心灵的绿洲

千岛湖漂流节(6月16日-9月16日) 千岛湖泼水节(7月1日-8月28日) 森林氧吧纳凉寻宝(7月6日-8月25日)

暑期特惠政策

亲子游特惠: 7月1日-8月31日, 父母携未满18周岁的子女, 凭户口本和身份证到东南湖区旅游码头购票窗口, 购买两张成人门票即可免一张子女门票。

高考、中考考生特惠: 6月20日-7月31日, 参加2011年高考、中考的考生, 凭高考、中考准考证到东南湖区旅游码头购票窗口办理手续时, 考生免景区门票。

杭州、千岛湖、黄山4日游 杭州、千岛湖火车4日游 泰安各大旅行社均可报名

详情请咨询400-8811-988 官方网站www.qiandaohu.cc